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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 51ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 18 DE JUNHO 
DE 2025. 

 
Presidente  : Saulo Germano 
Secretários : Clédson Rodrigues (Dinho Papa-Léguas),  1ª e 2ª (ad hoc) 

              Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira 

(Alexandre do Sindicato), Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno, Sargento 

Wellington Cobra, Tertuliano Maracajá, Valéria Aragão e Waléria 

Assunção. Deixa de comparecer a presente Sessão a vereadora Pâmela 

Vital, (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). Em nome de Deus, 

aberto os trabalhos o Senhor Presidente convida o vereador Alexandre 

Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), para fazer a leitura de 

Provérbios 12:28, que assim diz: “No caminho da justiça está a vida; 

essa é a vereda que nos preserva da morte”. Prosseguindo, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente passa a palavra ao O SR. 1º 

SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETOS DE LEI 

NºS.: - 635/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, 

QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO SENHOR 

JOSÉ WILSON SANTIAGO FILHO, SECRETÁRIO DE ESTADO DA 

EDUCAÇÃO DO GOVERNO DA PARAÍBA; - 636/2025 DE AUTORIA DO 
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VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DA ROTA HISTÓRICA, CULTURAL E AFETIVA "PAREDE DA 

MEMÓRIA", E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 637/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE DISPÕE SOBRE A 

IMUNIDADE AO CORTE (TOMBAMENTO AMBIENTAL) DO ESPÉCIME 

VEGETAL DE PORTE ARBÓREO CONSTITUÍDO PELA "BARRIGUDA" 

- CEIBA GLAZIOVII - EXISTENTE NO INTERIOR DO IMÓVEL ONDE 

FUNCIONA O CENTRO DE CIÊNCIA JURÍDICAS DA UNIVERSIDADE 

ESTADUAL DA PARAÍBA, SITUADO NA RUA CEL. SALVINO 

FIGUEIREDO, 172, NO CENTRO DA CIDADE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 638/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO 

OLIVEIRA, QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO AOS 

REVENDEDORES E FORNECEDORES EM GERAL DE ÁGUA 

MINERAL DE RECUSAR O RECEBIMENTO DE GARRAFÕES DE 20 

(VINTE) LITROS QUE ESTEJAM DENTRO DO PRAZO DE VALIDADE, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 639/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO, QUE AUTORIZA O 

EXECUTIVO A CRIAR O DISQUE-IDOSO. LINHA TELEFÓNICA DE 

TRES ALGARISMOS, GRATUITO, COM OS PRINCIPAIS SERVIÇOS, 

NO MUNICIPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 640/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

TERTULIANO MARACAJÁ, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A INSTITUIR O PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO DE GUIAS 

DE TURISMO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 641/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR TERTULIANO MARACAJÁ, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIR A POLÍTICA DE PROMOÇÃO 

DIGITAL DA CADEIA DE VALOR TURÍSTICA DE CAMPINA GRANDE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 642/2025 DE AUTORIA DO 
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VEREADOR ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO, QUE DISPÕE 

SOBRE A INSTALAÇÃO DE PLACAS INDICATIVAS DE TEMPLOS 

RELIGIOSOS NOS LOGRADOUROS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o Exmo. Sr. Presidente Saulo Germano 

encerrou a presente Sessão para prestigiar os Festejos Juninos da 

Câmara Municipal de Campina Grande. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE A ORDEM DO DIA: Não 

havendo mais matérias em pauta, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

encerra a presente Sessão, convidando para a próxima em local e hora 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 18 de junho de 2025.  

 

 

 

 

 

 

          Presidente                                                         Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

HAT/... 


